

資料輯剪剪體操分類
日期 780214 版面 二版
來源 民生報

操協申請赴大陸

奧會審查通過

手續都合規定就等教育部點頭

操協會獲審查通過，等於赴大陸參加比賽邁開了一大步，最後的決定就看教育部了。

【本報訊】中華奧會審查通過中華體操協會赴大陸比賽的申請案，昨天轉送教育部作最後核示。中華奧會審查小組昨天就中華體操協會申請案與召集人李慶華磋商，認為中華體操協會申請內容符合一切規定，乃決定儘速轉送教育部，以爭取時效。據了解，與中華體操協會同時申請的還有羽球、射箭和柔道等協會，唯這些協會到目前為止，仍無名稱問題取得書面保證，因此中華奧會仍等待

他們補送有關資料。中華體操協會之所以獲得亞洲體操聯盟的書面保證。主要是根據一九八六年在漢城召開的會員大會通過的決議案，即有關我國協會名稱以英文為準。依據這項決議亞洲體聯順理成章作出承諾。

由於中華奧會審查小組是教育部委託辦理，審查各單項協會赴大陸參賽申請案。這是各單項運動團隊申請赴大陸的頭一關，也是關鍵的一關，中華體

操協會獲審查通過，等於赴大陸參加比賽邁開了一大步，最後的決定就看教育部了。中華體操協會申請案經中華奧會審查小組通過，就表示一切符合規定，審查小組一位成員表示，上面的規定單項協會都辦到，實在沒有理由不讓他們去比賽。中華體操協會準備參加的亞洲青年體操錦標賽，定四月廿一日起在北平舉行三天。

我國體操隊申請赴大陸比賽過程

雲大植輯

日期	摘要
77.7.13	執政黨13全會決議案：參照國際奧會等國際組織規定來處理海峽兩岸有關國際性競賽問題。
77.8.20	執政黨「現階段大陸政策執行規劃研討會」作成結論，我為會員國的國際體育組織在大陸上辦國際性活動或會議，邀請我參加時，原則上我們可以參加。
77.10.16	中華體操協會應邀參加12月在深圳舉行的泛太平洋體操賽，並依規定向中華奧會提出申請。
77.10.22	中華奧會審查小組開會作成結論，對泛太體操賽申請案依法無據，暫緩辦理。
77.11.14	行政院大陸工作會報原則通過，我體育團隊人員可單向赴大陸參加國際體育競賽和會議。
77.12.2	行政院核定教育部擬具申請赴大陸參加體育競賽作業要點。
78.2.13	中華奧會審查小組原則通過中華體操協會申請赴大陸參加四月間的亞洲青年體操賽。

